

# युनाइटेड भारत

लखनऊ, रविवार 17 मई - मूल्य 2.00 रुपया, पृष्ठ 12

## लखनऊ के पास बनेगी फिल्म सिटी

### समारोह

- सरकार ने बॉलीवुड को प्रोत्साहित करने के लिए कई काम किए : अखिलेश
- सूबे में शूटिंग पर फिल्म निर्माता को 25 फीसदी मिलेगी छूट

लखनऊ, 16 मई ।

राज्य में फिल्म उद्योग को बढ़ावा देने के लिए सपा सरकार ने लखनऊ के आसपास माडर्न फिल्म स्मार्ट सिटी बनाने की सैद्धान्तिक निर्णय लिया है। इसके लिए सिंगल विण्डो सिस्टम लागू किया जायेगा ताकि शूटिंग की अनुमति में देर न हो और भ्रष्टाचार पर पूरी तरह नियंत्रण रहे। उत्तर प्रदेश में शूटिंग होने पर फिल्म निर्माता को 25 फीसदी तक छूट मिलेगी।

मुख्यमंत्री अखिलेश यादव की मौजूदगी में भोजपुरी फिल्मों के नायक रवि किशन की प्रोडक्शन कम्पनी, फिल्म बन्धु तथा जापान की एक कम्पनी के बीच एक करार



पर दस्तखत भी हुए। मुख्यमंत्री ने फिल्म जानिसार, तेवर और दोजख-इनसर्च आफ हेवन फिल्म के लिए छूट का चेक भी दिया। श्री यादव ने अपने सरकारी आवास में आयोजित समारोह में कहा कि उनकी सरकार पिछले तीन वर्षों में बालीवुड को प्रोत्साहित करने के लिए कई महत्वपूर्ण काम किये हैं। इसीलिए उत्तर प्रदेश में 30 फिल्मों की शूटिंग हो रही है। फिल्मी दुनिया से जुड़ी हस्तियों मुजफ्फर अली, बानी कपूर, रवि किशन और दिव्या दत्ता की मौजूदगी में मुख्यमंत्री ने भरोसा

दिलाया कि उनकी सरकार फिल्म उद्योग को बढ़ावा देने के लिए कई और कदम उठायेगी। उन्होंने कहा कि फिल्म सिटी बन जाने के बाद राज्य में लगभग एक सौ फिल्में प्रतिवर्ष बनेंगी। इस अवसर पर उन्होंने भाजपा पर व्यंग्य किया और कहा कि भाजपा कहती है कि ताजमहल और वाराणसी भारत में हैं जबकि वह कहते हैं कि यह दोनों ही उत्तर प्रदेश में हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि उत्तर प्रदेश में शूटिंग होने पर फिल्में जरूर सफल होंगी क्योंकि यहां की आबादी अन्य राज्यों से काफी

ज्यादा है। मुजफ्फर अली की फिल्म जानिसार के लिए दो करोड़ 25 लाख, बानी कपूर की फिल्म तेवर के लिए दो करोड़ और दोजख इनसर्च आफ हेवन के लिए 49 लाख 43 हजार 257 रुपये का चेक बतौर छूट दिया गया। जानिसार आगामी 15 अगस्त को रिलीज हो रही है। लखनऊ में इस फिल्म की 88 दिन शूटिंग हुई थी। तेवर की मथुरा और आगरा में 87 दिन शूटिंग हुई थी जबकि दोजख इनसर्च आफ हेवन की 25 फीसदी शूटिंग प्रदेश में हुई है। प्रसिद्ध निर्माता निर्देशक मुजफ्फर अली ने कहा कि लखनऊ में फिल्म सिटी का बनना उनका एक सपना था जो पूरा होता दिख रहा है। उन्होंने मुख्यमंत्री से उत्तर प्रदेश में एक अन्तर्राष्ट्रीय फिल्म संस्थान खोलने की गुजारिश की ताकि यहां की युवाओं की प्रतिभा को निखारा जा सके। मुजफ्फर अली ने कहा कि उनकी फिल्म जानिसार आगामी 15 अगस्त को रिलीज होगी। यह फिल्म देश की आजादी के आन्दोलन के बारे में है। फिल्म निर्माता बानी कपूर ने राज्य सरकार के इस कदम की सराहना की और कहा कि सरकार जो सहूलियतें दे रही है उससे दक्षिण के फिल्म निर्माता भी ... शेष पृष्ठ 11 पर

### लखनऊ के पास ...

यहां आयगा। उन्होंने कहा कि उनकी दो फिल्में जल्द ही शुरू होने वाली हैं जिसकी शूटिंग उत्तर प्रदेश में होगी। जापान के संसद सदस्य नागासाकी ने कहा कि उनके देश के सहयोग से वाराणसी को क्योटो जैसा बनाने के समझौते के बाद फिल्म सिटी का बनना दूसरी बड़ी परियोजना है। लखनऊ में कई बार शूटिंग कर चुकी अभिनेत्री दिव्या दत्ता ने कहा कि सरकार का यह प्रयास सराहनीय है और इससे उन फिल्म निर्माताओं को मदद मिलेगी जो यदाकदा वित्तीय संकट में आ जाते हैं। भोजपुरी फिल्म के अभिनेता रवि किशन ने भी राज्य सरकार के इस कदम की सराहना की। राज्य के पर्यटन मंत्री ओम प्रकाश सिंह ने कहा कि कानून व्यवस्था के नाम पर राज्य के विकास की गाड़ी को पटरी से उतारने की साजिश की जा रही है। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश में अब न तो हिल स्टेशन है और न समुद्री किनारा। इसके बावजूद विदेशी पर्यटकों को लुभाने में उत्तर प्रदेश चौथा स्थान रखता है। सूचना विभाग के प्रमुख सचिव नवनीत सहगल जो फिल्म बन्धु के अध्यक्ष भी हैं ने कहा कि यहां शूटिंग करने वाले फिल्म निर्माताओं को राज्य की संस्कृति और परम्परा की झलक मिलेगी।